

我区落实全省扫黑除恶专项斗争第二轮阶段性督导反馈意见整改工作推进会召开

谭赣明讲话 郑华森主持 齐忠有皮晓瑶方有水等出席



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者余国丰报道:3月16日上午,广丰区落实全省扫黑除恶专项斗争第二轮阶段性督导反馈意见整改工作推进会在市民中心A区16楼召开。会议传达了全省扫黑除恶专项斗争第二轮阶段性督导反馈意见精神,通报了全区扫黑除恶专项斗争自查自纠情况,并就我区扫黑除恶专项斗争工作问题整改落实作了全面部署。区委书记谭赣明出席并讲话,区委副书记、区长郑华森主持会议,齐忠有、皮晓瑶、方有水、许信云、张景忠、龚振宙、管宜生、谢华杰、周菊梅、徐建军等在家区四套

班子领导,以及法检两长、铜钹山管委党工委副书记、高新区党工委副书记等出席会议。各乡镇(街道)党(工)委书记,分管扫黑除恶专项斗争副书记、派出所所长、司法所长,区扫黑除恶专项斗争5个专项组正副组长、区扫黑办全体人员参加会议。

谭赣明在讲话中指出:一要认清形势,着力解决好“站位不高”的问题。从此次省委督导和我区自查自纠情况来看,还存在一些问题不足,根本上是有些领导干部政治站位还不高,思想上还不够重视,因此要进一步提高政治站位,深化思想认识,压实工作责任,坚定不移纵深推进扫黑除恶专项斗争;二要强化责任担当,着力解决好“工作不细”的问题。针对阶段性督导反馈的情况,要深刻反思、立行立改,进一步把工作做实做细,线索摸排要再细致,精准打击要再加强,依法保质要再提升、

综合治理要再深入;三要加强督导,着力解决好“责任不实”的问题。各地各有关部门要树立大局意识、责任意识,切实把扫黑除恶专项斗争政治任务牢牢扛在肩上、紧紧抓在手上,做到守土有责、守土负责、守土尽责。各成员单位要加强信息互通、工作联动、协作配合,最大限度形成工作合力。各相关行业管理部门要坚持“谁主管谁负责”,确保重点领域、重点领域监管责任落实到岗、落实到人。

就落实好本次会议精神,郑华森强调:一要提高政治站位,拧紧思想发条。把思想和行动统一到中央的决策部署和省委的具体要求上来,认真领会全省扫黑除恶专项斗争第二轮阶段性督导反馈意见会议精神,以对黑恶势力零容忍的态度,推动扫黑除恶专项斗争不断引向深入;二要坚持问题导向,聚焦靶心发力。对存在的问题,全部实行清单管理、挂图作战、对账销号,做到问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过。三要强化协同配合,严肃跟踪督办。各相关部门单位、乡镇(街道)、成员单位主要负责人要履行好牵头责任,加大统筹协调和相互协作力度,对群众反映突出的问题和重点领域、重点领域,要及时摸排问题线索并有效处置。区纪委监委、公安法检等部门要严查保护伞,强化跟踪督办,严肃责任追究。

会后,谭赣明、郑华森、张景忠、管宜生、徐建军还对各相关部门单位、各乡镇(街道)主要负责人进行了集体约谈。



本报讯 记者夏广凯、俞佳贵报道:3月16日下午,区委书记谭赣明在区委常委会议室主持召开广丰区创建国家卫生城市工作调度会。谭赣明强调,我区创卫工作时间紧、任务重、压力大、涉及面广,各单位各部门要迅速行动起来,以高度的政治责任感来打一场创卫攻坚战。

区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、副主任俞柳君,副区长张军华,区政协副主席张莉等出席会议。

谭赣明要求,创卫工作要快,各单位要切实增强创卫工作的紧迫感、责任感和使命感,以超常规的措施,超常规的干劲,迅速行动,迎难而上,推动创卫工作。创卫工作要实,一分部署,九分落实。创卫工作千头万绪,各级各部门要敢于担当、积极履职,深入动员、全民动手。要坚持问题导向,对标对表,查找创建差距,提高创卫工作质量和水平。创卫工作要严,要加大监督考核力度,按照制定出台的《区领导和区直部门、企事业单位挂包干社区(村、居)创卫工作方案》的部署安排,组织相关单位对各地的创卫工作情况及达标情况进行检查考评。

郑华森要求,要加大创建国家卫生城市的宣传力度,营造浓厚氛围,迅速掀起创卫高潮。要按照部署抓好落实。重点推进菜市场环境整治,丰溪河、西溪河河道清理,清理整治里弄小巷乱搭乱建,加强社区小区管理等工作,着力开展交通秩序、建筑工地等专项整治,采取强有力措施,出重拳,着力治脏治堵治乱。

会上,齐忠有、谢华杰、周菊梅、俞柳君、张军华、张莉等就各自分管工作作了安排部署。区爱卫办、交警大队、城市管理局、教体局、水利局、卫健委、自然资源局、住房和城乡建设局、市政集团主要负责人作了情况汇报。永丰、芦林、丰溪、下溪、大石等街道主要负责人作了表态发言。

谭赣明讲话 郑华森齐忠有等出席

我区召开创建国家卫生城市工作调度会



区人大常委会召开年度表彰会

本报讯 记者曾萍艳报道:3月15日下午,区人大常委会2018年度表彰会在区人大常委会会议室召开。区人大常委会主任皮晓瑶,区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君,区人大常委会原副主任鲍小红、杨绥等出席会议。王华安主持会议。

会上,皮晓瑶代表区人大常委会向受表彰的先进单位和个人表示祝贺,向工作在全区乡镇(街道)一线的人大代表和人大工作者表示慰问。她指出,过去的一年,各乡镇(街道)人大(人大工委)认真贯彻落实习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,不断提高对基层人大地位和作用的认识,始终坚持在同级党(工)委的领导下,切实履行法定职责,在加强基层民主法治建设、推动地方经济社会发展、促进基层综合治理等方面发挥了积极作用。

就如何继续推动我区人大工作迈上新的台阶,皮晓瑶强调,乡镇(街道)的人大(人大工委)要勇于担当作为,充分发挥工作的积极性、创造性。要抓好“专题活动”;要用好代表联络工作站;要开好乡镇“一年两会”;要组织好“脱贫攻坚人大代表在行动”;要做好人大宣传工作。人大代表要珍惜群众信任,切实增强履职的责任感、使命感。要旗帜鲜明讲政治;要密切联系人民群众;要不断增强履职能力。承办单位要坚持问题导向,努力提高建议的解决率、满意率。

会上,郑明华宣读了《关于表彰2018年度乡镇(街道)人大工作先进单位、优秀区人大代表等的决定》。会议对2018年度的8个乡镇(街道)人大工作先进单位、8个乡镇(街道)人大宣传先进单位、8个人大代表建议组织奖、25名优秀区人大代表和9个代表建议办理先进单位进行了表彰。毛村镇、枫底镇、下溪街道、教体局分别在会上作了典型发言。

齐忠有到源溪社区督察“创卫”工作

本报讯 记者刘质新报道:3月16日上午,区委副书记、区“创卫”指挥部常务副总指挥齐忠有来到芦林街道源溪社区全三角小区、金三角菜市场,现场督察市容市貌、交通秩序与环境卫生整治工作。芦林街道党工委、办事处以及区市场监管局、规划执法大队、环卫所等单位负责人陪同。

齐忠有在现场督察中指出,要全面、深入落实3月12日全区创建全国卫生城市暨城市功能与品质提升三年行动动员大会精神,严格对标对表《上饶市广丰区创建国家卫生城市工作方案(2018-2020年)》,扎实推进“创卫”暨城市功能与品质提升工作。他要求,金三角小区房前屋后乱堆乱放与家禽散养现象已经整改完毕。

目前,金三角小区房前屋后乱堆乱放与家禽散养现象已经整改完毕。

目前,金三角小区房前屋后乱堆乱放与家禽散养现象已经整改完毕。

谢华杰率队整治商城与西溪河环境卫生

本报讯 记者刘质新报道:3月16日,区委常委、区“创卫”工作指挥部副总指挥谢华杰,率队先后来到广丰商城与西溪河城区段,督察当地环境卫生集中整治。

当日上午,谢华杰与永丰街道党工委、办事处以及区城管局、交警大队等单位负责人一道,组织执法监察队伍,集中整治广丰商城乱搭乱建,清

理机动车与非机动车乱停乱放,着力规范市场秩序,为广丰商城再迈发展新台阶注入新的强大生命力。

同日下午,谢华杰又带领永丰与下溪两街道党工委、办事处以及区城管局、水利局等单位负责人,组织执法监察队伍,集中整治西溪河城区段两岸及周边乱搭乱建、违规晾晒与种植,清理卫生死角。

谢华杰在分别完成广丰商城与西溪河城区段两岸环境卫生集中整治后先后强调,完成集中整治,不过创建全国卫生县城的第一步,加强日常管理,集中整治成果常态化,才是我们“创卫”的长远诉求。他强调,西溪河是城区重要湿地,务必妥善处理污水排放,修复市政设施,做好两岸空地复绿工作。